

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES

RETIFICAÇÃO

No Edital do Centro de Formação de Professores referente a homologação de resultado de processo seletivo simplificado para a área de Língua e Literatura Latinas, publicado no D.O.U. de 05/05/2015, seção 3, página 83, onde se lê: “Edital N° 12, de 07 de abril de 2015” leia-se: “Edital N° 17, de 30 de abril de 2015”.